
Resposta ao Requerimento nº 1573/2022
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca do auxílio “Vale Gás”.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 5 de setembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal
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C.I. no. 776/2022 SAS

Da: Secretaria de Assistência Social

Para: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria do Governo

Ref.: CI 976/20220-DAI/SG - Requerimento nº 1573/2022 de autoria da nobre

Vereadora Monica Motrandi

Em tesposta ao requerimento citado, de autoria da nobre

Vereadora temos a informar que:

1. Atualmente quantas famílias valinhenses estão cadastradas no

CadÚnico?

R: No Município de Valinhos/SP, contamos hoje com 5.881

( cinco mil oitocentos e oitenta e uma) famílias cadastradas no Cadastro Único.

2. Destas, quantas recebem o Auxilio Brasil?

R: De todas as famílias cadastradas no CadastroÚnico, temos

2.322 ( dois mil trezentos e vinte e dois ) beneficiários do Programa Auxílio Brasil.

3. Qual a renda média dessas famílias?

R: À renda média das famílias que recebem o Programa Auxílio
Brasil é de R$ 152,70 ( cento e cinquenta e dois reais e setenta centavos ), a renda

média das famílias cadastradas no Cadastro Único é de R$ 366,47 (trezentos e sessenta

e seis reais e quarenta e sete centavos ).  
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4. Quantas famílias foram comtempladas com o auxílio “ Vale

Gás” até o presente momento? Favor encaminhar planilha discriminada pot meses e

quantidade de famílias?

R: O auxílio “ Vale Gás ” é um benefício concedido a cada dois

meses. Nos registros disponíveis no sistema do Governo Federal auferimos que:

e Abril/22 — 974 famílias receberam o benefício

Junho/2022 — 1105 famílias receberam o benefício

Agosto/2022 — 1094 famílias receberam o benefício

5. Quais as ações foram tomadas na ampla divulgação do auxílio?

Explane?

R: O Auxílio Gás é o programa do Governo Federal criado pela

Lei nº 14.237, de 19 de novembro de 2021 e regulamentado pelo Decreto nº 10.881,

de 2 de dezembro de 2021, para diminuir o efeito do preço do gás de cozinha sobre o

orçamento das famílias de baixa renda.

O pagamento do Programa Auxílio Gás poderá ser acumulado

com outtos benefícios, auxílios e bolsas do Programa Auxílio Brasil. Os valores

transferidos pelo Auxílio Gás não serão computados como renda no Cadastro Único.

Após a inclusão da família no Programa Auxílio Gás haverá o

registro do benefício em sistema eletrônico, com base nas informações constantes do

Cadastro Único e nos bancos de dados do Benefício de Prestação Continuada (BPC).

À concessão do benefício tem caráter temporário, pessoal e intransferível e não  direito adquirido.
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Nosso Município de Valinhos/SP, trabalha na divulgação desse

benefício seguindo as diretrizes e materiais enviados pelo Governo Federal, também

divulga e informa as pessoas que realizam seu cadastro ou atualização junto ao

Cadastro Único.

Sem mais para o momento, a disposição para outros

esclarecimentos que se fizerem necessários.

Valinhos, 29 de agosto de 2022.

Atenciosamente.

carsCo ARGEUALENCARDA SILVA
Secretaria de Assistência Social

Secretário
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